

陽明大學生物醫學暨工程學院 院長時間紀錄

- 時間：109 年 10 月 28 日(星期三) 上午 11:00-12:00
- 地點：國立陽明大學生醫工程館 333 會議室
- 主席：吳俊忠院長
- 列席人員：吳俊忠院長、吳韋訥主任、蔡美文主任(王瑞瑤老師代)、李易展主任、郭文娟所長、吳杰老師、王進力組長、劉倩雲專員、各系所學生代表
- 紀錄：薛雯珊、王蕙芬

一、 主席致詞

1. 因應明年二月與交大合校，從學生會代表角度，由於兩校校風不同，未來勢必會做更多的討論，大家應隨時關心此演變。
2. 近來校方投入許多經費進行改善空間的修繕，感謝校方支持，生醫工程館空間已優化完工，實驗大樓則正在施工中。
3. 今年因疫情施行遠距教學，學校也規畫多間遠距教學教室，本院教師同仁可多加運用，學院 333 大會議室空間亦設置遠距教學設備，亦可作為遠距教學及視訊會議之用。

二、 總務處報告(略)

三、 綜合討論

1、 王瑞瑤老師提問：

- (1)院長停車格前白斜線區，可否開放設置為停車位？
- (2)若臨時有行經榮陽隧道之需求，是否能短暫開放給師生登記過道？

總務處回覆：

- (1)由於該區為坍方區，廠商建議不可長時間重壓此區，此區面積約四個汽車格，目前因行政大樓施工，交通黑暗期可暫時包容，惟在不影響交通及安全下包容，若違停嚴重亦會開罰。
- (2)僅限登記之車輛方能通過，外車及學生不行，由於此管制點為榮總，校內教職員可向北榮登記公務使用。

2、物輔系同學提問：生醫工程館六樓可否加裝網點？

總務處回覆：

增設網路需有地方架設基地台，過去醫學二館同意架設，但實驗大樓和生醫工程館管委員未通過，山坡地架設需送建管局同意，且因建照取得不易，故較易架設在大樓頂樓，現時空背景不同，可請管委員再次討論是否增設。若有其他網路問題，建議可上資通中心申請維修。

李易展主任補充：

醫放系退休教師李俊信老師曾用大鼠實驗電磁波是否會影響壽命，結果大鼠並未因此短命。

院長建議：

時至今日時空背景差異甚大，建議兩棟大樓管委員開會討論增設可能性。

3、醫工所所學會會長提問：本學期機車停車位不足，機車位移置動物中心前方空地會很混亂，且因汽車位少 11 格，致外賓來訪無停車位。

總務處回覆：

- (1) 校園交通以行人優先，建議大家可多利用大眾交通工具，男三舍及女三舍規畫多格停車位，雖然走較遠的路，但請各位同學多加利用。
- (2) 僅院長職級及校內一級主管設有專屬停車位，若有貴賓專屬停車位需求，可前一天向事務組申請專用立牌。

4、醫工所所學會副會長提問：

由於男五舍地下停車位不足，戶外停車位是否能增加遮雨棚？且男五舍學生若停環山停車區，對同學上課較為不便。

總務處回覆：

遮雨棚遇到颱風易損壞，故不加裝，且為分散車流，住宿學生皆能走路五或六分鐘內可到教學區，尚在合理範圍內。

5、醫放所所代提問：

- (1) 新醫館到校車迴轉道路面落差甚大，且道路坑疤易跌倒。
- (2) 行政大樓往校長宿舍道路，下課時天色昏暗，建議增設路燈。

總務處回覆：

- (1) 現此區域尚在整修，未來將陸續會從牙醫館、行政大樓等往上整修，會委請本處營繕組先評估改善。
- (2) 本校設置夜間六點路燈自動開啟，冬天則提前至五點，現天色較早暗，會再委請同仁協助儘快調整至五點。

6、醫放系學會會長提問：活動中心何時方能開放借用？

總務處回覆：待長官確認後再行開放，會再以 E-MAIL 公告通知。

7、物輔所所學會代表：校方能否架設尚有多少停車格之裝置？

總務處回覆：目前廠商規劃在行政大樓區域試辦停車格空餘數，若試辦成效不錯，未來才會再研議是否擴大辦理。

8、醫工所所學會副會長：男五舍熱水不穩定，等兩三分鐘後才有熱水。

總務處回覆：前兩三分鐘可能為之前預留在水管中的冷水，要先放掉後才有熱水，宿舍區有專責廠商，如有問題亦可反應。

9、醫放所所代提問：實驗室位於實驗大樓，牆面有滲水，經線上申請修繕評估，告知需整面牆打掉，但目前皆無後續作業。

總務處回覆：此次實驗大樓整修案有將管道間作防水工程納入，若情況緊急，煩請再填寫一次修繕單。

10、物輔四同學提問：個人為轉系生，當初跑學分採計耗時冗長，因需所有授課教師簽名方可採計，請問流程能否簡化？未來學院辦此活動，能否也邀請教務處一同出席？

院長回覆：

現教務長已著手簡化各式表單，相信轉系生之學分抵免校方定會規畫，尤其兩校合校後，科系相互承認應為簡單，此議題學院會轉承教務處。未來同學若遇到類似問題，建議立即反應系所或學院，才能適時找教務處立即解決。

四、 臨時動議(無)

五、 散會(12:10)